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                                                                                          Κοζάνη  24/6/2020
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΟΒΕΝΤΑΡΕΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΟΖΑΝΗΣ                 
Ταχ. Δ/νση:    Κ. Δαβάκη 9                                      
Ταχ. Κωδ.:     50132 Κοζάνη                                   
Τηλ.:               2461049319                                       
Fax :                2461022245                                    
Email: draseis@kozlib.gr                            
   “ ΑλλάΖω Σελίδα...από τη βιβλιοθήκη ↔ στο σπίτι”
Με το νέο εργαστήριο "Ένα Σύμπαν για ταξίδια "  
συνεχίζεται η συμμετοχή της Βιβλιοθήκης μας
στο πρόγραμμα της Εθνικής Βιβλιοθήκης.                                                                                              
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Κοβεντάρειος Δημοτική Βιβλιοθήκη Κοζάνης συνεχίζει την συμμετοχή της στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδας “ΑλλάΖΩ Σελίδα...από τη βιβλιοθήκη ↔ στο σπίτι”, με νέα δράση και θεματολογία.
Το νέο εργαστήριο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 9 έως 13 ετών και μ’ αυτό συνεχίζεται η θεματική ενότητα με επίκεντρο τα ταξίδια.
Σ' αυτό το εργαστήριο έχουμε την ευκαιρία να “ταξιδέψουμε” στο διάστημα και να πειραματιστούμε με την κατασκευή δορυφόρου.
Ο κόσμος και η ζωή σε κάποιον άλλον πλανήτη, αποτέλεσε αφορμή για λογοτεχνικές αναζητήσεις! Από την ελληνική μυθολογία, τη φανταστική λογοτεχνία και την εξέλιξή της στην επιστημονική φαντασία, ο άνθρωπος προσπαθεί να εξηγήσει τη δημιουργία του κόσμου, την ύπαρξη ζωής σε αυτόν πέρα από το είδος του και να τον εξερευνήσει. Πλανήτες, αστέρια, δορυφόροι και στη μέση ένας λαμπρός ήλιος. Ένα ταξίδι στο διάστημα, είναι ένα ταξίδι του μυαλού και της φαντασίας ή ένα προγραμματισμένο ταξίδι για το μέλλον; Ο χρόνος θα το δείξει…
Όσοι θελήσετε να συμμετάσχετε μπορείτε να κατεβάσετε το αρχείο (download) και να μελετήσετε αρχικά τις οδηγίες του εργαστηρίου που εμπεριέχονται στο αρχείο που επισυνάπτεται στο τέλος της σελίδας. Στην προτεινόμενη βιβλιογραφία, υπάρχουν και πάλι οι υπερσύνδεσμοι (link) για βιβλία σε ψηφιακή μορφή.
Μπορείτε να βγάλετε φωτογραφία τον δορυφόρο σας και να τη στείλετε στην Βιβλιοθήκη μας, στο email: draseis@kozlib.gr, κι εμείς θα την αναδημοσιεύσουμε στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης της Βιβλιοθήκης!
Παραμένουμε ασφαλείς! Συνεχίζουμε να διαβάζουμε!
Για να ανοίξτε ή να κατεβάσετε το επισυναπτόμενο αρχείο πατήστε εδώ
 








