Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τις Δνσεις ή τα ΚΕΣΥ σας αλλά και τους υποψήφιους (πιθανώς με μια ανάρτηση?) ότι δεν χρειάζεται να εκδίδουν νέες βεβαιώσεις προϋπηρεσίας για τους ΕΕΠ-ΕΒΠ σε σχέση με το πλήρες ωράριο. Οι βεβαιώσεις με τις οποίες τους μοριοδοτούσατε τόσα χρόνια είναι οκ, αν κάποιος ΕΕΠ δεν είναι πλήρους θα αναφέρεται. Εξάλλου εσείς οι ίδιοι θα καταχωρήσετε την προϋπηρεσία αυτή στο excel που θα σας στείλουμε.
Η περυσινή προϋπηρεσία εμφανίζεται τμηματικώς από 28/4 και μετά. Αυτό το πεδίο θα εξαφανιστεί όταν περαστεί η συνολική προϋπηρεσία όπως θα την φέρουν οι υποψήφιοι (βλ και κάτωθι)
 
Για την περίπτωση που υποψήφιος ΠΕ23  δεν ήταν στους περυσινούς κυρωμένους και είχε λάβει κατά το παρελθόν συνάφεια από το ΙΕΠ για το ΜΤΣ του στη σχολική ψυχολογία, το οποίο προφανώς δεν καταχωρίστηκε στο ΟΠΣΥΔ φέτος από τις ΠΔΕ θα πρέπει να το δηλώνει στην αίτησή του στη σειρά που θα αναγράφει τον τίτλο (πιθανώς με * και σύντομο λεκτικό) και εσείς θα πρέπει να ενημερώνετε το τμήμα μας σχετικά. Εξετάζεται η πιθανότητα αν θα μπορείτε οι ίδιοι να καταχωρείτε αυτά τα ΜΤΣ (μάλλον όχι επειδή είναι παλιά, εκτός αν βρίσκονται στις νέες λίστες) ή θα το κάνει το τμήμα μας. 
Σε αυτή την τελευταία περίπτωση θα πρέπει να μας αποστέλλετε τον σκαναρισμένο τίτλο (μόνο το ΔΟΑΤΑΠ) και το excel που σας έστειλε το ΙΕΠ τότε και να μας ενημερώνετε είτε με έγγραφο είτε με email για τη συνάφεια που έδωσε το ΙΕΠ.
Θεωρούμε ότι οι υποψήφιοι που ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία το επισημαίνουν από μόνοι τους. 
Σε κάθε περίπτωση εκτός από ΠΕ23 μπορεί εν δυνάμει να έρθει και κάποιος υποψήφιος άλλου κλάδου ΕΕΠ που πήρε συνάφεια στην ΕΑΕ και ανήκει στην ανωτέρω κατηγορία και να ζητήσει και αυτός να του καταχωρηθεί η πληροφορία στην περίπτωση που έχει κλάδο εκπαιδευτικού για τον οποίο παίζει ρόλο η συνάφεια στην ΕΑΕ.
Σας ενημερώνουμε ότι όπως θα διαπιστώσετε στο ΟΠΣΥΔ και οι κλάδοι ΕΕΠ που είχαν λάβει συνάφεια στην ΕΑΕ έχουν μεταφερθεί από το παλιό ΟΠΣΥΔ όπου τους καταχωρίσατε τον Ιανουάριο στο νέο για την περίπτωση που χρειαστεί αυτή η πληροφορία. 
 
Ο υποψήφιος δύναται να κάνει συμπληρωματική αίτηση υποβολής δικαιολογητικών στην περίπτωση που ξέχασε ή θέλει να διορθώσει κάτι στην προηγούμενη με τον ίδιο τρόπο όπως την πρώτη δηλ γίνεται διαφορετική αίτηση με φωτοαντίγραφο κτλ κτλ
 
Θεωρούμε καλό να σας ενημερώσουμε ότι πτυχίο ΠΕ που είναι ήδη καταχωρισμένο στο ΟΠΣΥΔ θα προσμετρηθεί ως 2ο πτυχίο ΠΕ (αρκεί να μην εντάσσει στον ίδιο κλάδο) αυτόματα από το σύστημα. Έτσι θα προστεθεί και η προϋπηρεσία εκπ/κου ΠΕ σε κλάδο ΕΕΠ ΠΕ, δεν είναι απαραίτητο να το γράφουν οι υποψήφιοι.
 
Σε πιθανές ερωτήσεις υποψηφίων:
Όχι δεν χρειάζεται να καταγράφουν ό,τι περιέχει ο φάκελός τους στην υποενότητα Ι 
Ναι μπορούν να καταγράψουν την ταυτότητα στην υποενότητα Ι 
Ναι μπορούν να εξουσιοδοτήσουν όποιο φυσικό πρόσωπο επιθυμούν ανεξαρτήτου επαγγέλματος (ακόμα και τον courier)
Όχι δεν παίζει ρόλο η περίοδος κτήσης πτυχίου στο tab Πτυχίο, αυτό αφορούσε τους εκπ/κους και την προηγούμενη (προ 4589) ισχύουσα κατάσταση μην ασχολούνται με αυτό
Ναι θα πρέπει να προσκομίσουν όλη την περυσινή προϋπηρεσία (προφανώς κάποιοι θα τη γράφουν στην ΙΙ και κάποιοι στην ΙΙΙ νομίζοντας ότι πρέπει να διορθώσουν το λάθος)
Όχι αν δεν έχεις κάποιο μοριοδοτούμενο κοινωνικό προσόν (τέκνα ή ανάπηρο σύζυγο) δεν προσκομίζεις πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
 
Άμεσα (αύριο) θα σας αποσταλεί το εγχειρίδιο και τότε θα αναφερθούμε και περαιτέρω στις καταχωρίσεις στο νέο ΟΠΣΥΔ.
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.
 
Αυτοτελές Τμήμα ΕΕΠ-ΕΒΠ

