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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Διορισμός 1.040 μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) από τους τελικούς αξιολογικούς πίνακες κατάταξης  του ΑΣΕΠ σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 62 του ν. 4589/2019 (ΦΕΚ 13 Α΄).
Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 62 του ν. 4589/2019 (ΦΕΚ 13 Α΄) διορίζονται σε θέσεις μόνιμων 1.040 μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού από τους τελικούς αξιολογικούς πίνακες του ΑΣΕΠ οι οποίοι καταρτίστηκαν με τις προκηρύξεις 1ΕΑ/2019 και 2ΕΑ/2019.
Μετά τη δημοσίευση της περίληψης της Υπουργικής Απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως θα ακολουθήσει νεότερο δελτίο τύπου και ανακοινώσεις διορισμού με τα οποία θα ενημερωθούν οι διορισθέντες για τις ημερομηνίες κατά τις οποίες οφείλουν να παρουσιαστούν για ορκωμοσία και ανάληψη υπηρεσίας στις οικείες Δ/νσεις Εκπαίδευσης. 

Ο πίνακας των ονομάτων είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Υπουργείου www.minedu.gov.gr 
