
 Πάπυρο Καλύτερης Φωτογραφίας
 για το Δημοτικό. Σχολείο Περιοχής Βαθυλάκκου και επίσκεψη στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στην Αθήνα
Στην κορυφαία εκδήλωση της Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή) Ελλάδος, στην Αθήνα στις 9 Νοεμβρίου 2019 στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων βρέθηκαν μαθητές, γονείς και η εκπαιδευτικός κ. Νάτση Πολύμνια της περσινής Α΄ Τάξης – σχολικό έτος 2018-2019 - του Δ. Σ. Περιοχής Βαθυλάκκου,  όπου και απονεμήθηκαν οι βραβεύσεις σε σχολεία και μαθητές που αρίστευσαν στον διαγωνισμό «Το αστέρι της ευχής» του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή) Greece, που πραγματοποιείται με τη στήριξη και τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Στη συνέχεια η αντιπροσωπεία του σχολείου μας έγινε δεκτή από την Α.Μ. Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στο Προεδρικό Μέγαρο όπου και ξεναγήθηκε στους χώρους του.
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Οι μαθητές της περσινής Α΄ Τάξης του Δ. Σ. Περιοχής Βαθυλάκκου ευαισθητοποιημένοι από την παρουσία προσφύγων στη χώρα μας αποφάσισαν να γίνουν υπερασπιστές των δικαιωμάτων των παιδιών αυτών. Για τον σκοπό αυτό μαζί με τη δασκάλα τους κ. Πολύμνια Νάτση έφτιαξαν μια αφίσα με την οποία θέλησαν να μεταδώσουν το μήνυμα για την προστασία των δικαιωμάτων των παιδιών σε κάθε σημείο της γης, έτσι ώστε όλα τα παιδιά να μπορέσουν κάποτε να ζήσουν σ’ ένα κόσμο με ειρήνη, αλληλεγγύη και αποδοχή.
ενώ λίγο αργότερα αντιπροσωπεία του σχολείου μετέβη στο Προεδρικό Μέγαρο όπου έγινε δεκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.
Δεν είναι απλά μια ευχή. Είναι πολλά παραπάνω.
Είναι φως στο σκοτάδι. Είναι δύναμη. Είναι ελπίδα. Είναι ζωή.
Το Make-A-Wish εκπληρώνει ευχές που έχουν τη δύναμη να μεταμορφώσουν τις ζωές παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες. Μια ευχή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία, γι’ αυτό και δεσμευόμαστε να  εκπληρώνουμε την ευχή κάθε παιδιού που πληροί τα κριτήρια μας. Έρευνες καταδεικνύουν ότι τα παιδιά στα οποία έχει εκπληρωθεί η ευχή τους, μπορούν να ανακτήσουν  τη σωματική και συναισθηματική δύναμη που χρειάζονται για να αντιμετωπίσουν μια πολύ σοβαρή ασθένεια.
Εκπληρώνουμε ευχές, μεταμορφώνουμε ζωές.
…γιατί κάθε παιδί που πάσχει από μια πολύ σοβαρή για τη ζωή του ασθένεια,
έχει το δικαίωμα να βιώσει τη μεταμορφωτική δύναμη μίας ευχής, που βγαίνει αληθινή!
Το Make-A-Wish εκπληρώνει ευχές που έχουν τη δύναμη να μεταμορφώσουν τις ζωές παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες. Μια ευχή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία, γι’ αυτό και δεσμευόμαστε να  εκπληρώνουμε την ευχή κάθε παιδιού που πληροί τα κριτήρια μας. Έρευνες καταδεικνύουν ότι τα παιδιά στα οποία έχει εκπληρωθεί η ευχή τους, μπορούν να ανακτήσουν  τη σωματική και συναισθηματική δύναμη που χρειάζονται για να αντιμετωπίσουν μια πολύ σοβαρή ασθένεια.  Ιδρύθηκε στο Φοίνιξ της Αριζόνα, το 1980 και είναι ο κορυφαίος Οργανισμός εκπλήρωσης ευχών στον κόσμο, που απευθύνεται σε παιδιά
Με παρουσία  σε περισσότερες από 50 χώρες και περισσότερους από 40.000 εθελοντές, έχουν εκπληρωθεί περισσότερες από 450.000 ευχές παγκοσμίως, ενώ κάθε 17 λεπτά εκπληρώνεται μία ευχή παιδιού, σε κάποιο σημείο του πλανήτη.
Στην Ελλάδα, ενωμένοι όλοι μαζί, γενναιόδωροι χορηγοί, υποστηρικτές, οι εργαζόμενοι και οι 300 εθελοντές μας σε όλη τη χώρα, εκπληρώνουμε κατά μέσο όρο μια ευχή κάθε 40 ώρες. Από το 1996, που ιδρύθηκε, το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) έχουμε εκπληρώσει περισσότερες από 2.020 ευχές, 200 εκ ων οποίων πραγματοποιήθηκαν το 2017.
Η αποστολή μας
Μαζί, εκπληρώνουμε ευχές που έχουν τη δύναμη να μεταμορφώσουν τις ζωές παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες.
Οι αξίες μας
· Έμφαση στο Παιδί
· Ακεραιότητα
· Επίδραση
· Καινοτομία
· Κοινότητα
Το όραμά μας
Να εκπληρώνουμε την ευχή κάθε παιδιού, 3-18 ετών, που μάχεται ενάντια σε μία πολύ σοβαρή για τη ζωή του ασθένεια και πληροί τα κριτήριά μας
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